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Bogen Sangforening 90 år 
SYNG MED OSS I JUBILEUMSÅRET 

 
VELKOMMEN TIL EVENES SAMFUNNSHUS 

SØNDAG 19. APRIL  KL.18.00 
 

Det blir et variert program 
med korsang og allsang.

Salg av kaker og kaffe
Loddsalg

Gratis inngang 
 

Hjertelig velkommen!

Infomøte om
Småjobbsentral
Har du behov for litt hjelp i sommer? 
Trenger du hjelp til gressklipping, 
raking, maling, rydding eller bæring? 

Vi har fått tilskudd til å starte en småjobb-
sentral for ungdom. Har du et oppdrag eller 
to du trenger hjelp til? Møt opp og hør hva 
dette går ut på! 

Infomøtet passer spesielt godt for pensjo-
nister og uføre, men alle innbyggere med 
behov for hjelp kan være aktuelle. Ingen 
forpliktelser ved oppmøte. 

Onsdag 29. april kl.18.00 i Samlings-
salen på Evenes skole  (bruk hovedinn-
gangen mot Evenes Omsorgssenter)
Enkel servering

Ungdommene og deres foresatte vil bli 
invitert på et eget infomøte. 

Kontaktperson: 
Birgitte Rørvik Bruun tlf. 970 54 142

Kultur- og pubkveld 
Evenesmark fredag 10. april. Se side 3.

Vårkafé 
Samfunnshuset lørdag 11. april. Se side 8.

Fasteaksjonkafé 
Bårstua lørdag 25. april. Se side 5.
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Bygdekino på Tårstad
Vårens siste Bygdekino onsdag 15. april:

Kl. 18.00:  Super Mario Galaxy filmen
Aldersgrense: 6 år (tillatt for alle i følge med foresatte)
Kr. 110,- per billett

Kl. 20.00:  Project Hail Mary
Aldersgrense: 12 år (tillatt fra 9 år i følge med foresatte)
Kr. 130,- per billett

Super Mario Galaxy filmen
Galaksen venter! Mario og Luigi begir seg ut på en reise i ver-
densrommet, og utforsker nye kosmiske verdener og utford-
ringer langt fra Soppriket de kjenner.

Project Hail Mary
En dag naturfaglæreren Ryland Grace (Ryan Gosling) våkner, 
er han på et romskip lysår hjemmefra, uten noen minner om 
hvem han er eller hvordan han kom dit. Etter hvert som hu-
kommelsen vender tilbake, begynner han å avdekke oppdraget 
sitt: å løse gåten rundt det mystiske stoffet som får solen til å 
dø ut. Han må bruke sin vitenskapelige kunnskap og uortodok-
se idéer for å redde alt liv på jorden fra utryddelse… men et 
uventet vennskap gjør at han kanskje ikke må gjøre det alene. 
Project Hail Mary er basert på Andy Wiers roman med samme 
navn.

I kiosken selger vi popcorn, brus, kaffe og godsaker. 
Du kan betale både med kort, kontant og vipps i kiosk og 
billettsalg. 

Velkommen på Bygdekino 🙂   

Hilsen Tårstadbertene

Velkommen til 
medlems/
frivillig-møte om-
Bryggetreffet 2026
Liland brygge Mellageret mandag 
13. april kl 18.00

Vi trenger å møtes for fordeling av opp-
gaver og annet praktisk.
Du trenger ikke være medlem av Kyst-
laget for å delta som frivillig på Bryg-
getreffet, det trengs mange frivillige 
hender, å jobbe som frivillig er ganske 
givende og hyggelig om vi tenker oss 
litt om.
Alle er velkommen til hygga på brygga!

Styret ved Åshild

Ekstraordinært års-
møte Evenes Kystlag
Det avholdes ekstraordinært års-
møte i Evenes Kystlag på Liland 
brygge mellageret mandag  
27. april kl 18.00

Sak. valg av styreleder
Innkalling vil og komme på ordinær 
møte via oppslag og sms, om du skulle 
ønske bli en del av oss rekker du å få 
stemme rett ved å ta kontakt ang med-
lemskap snarest. 
Velkommen til hygga på brygga!

Styret ved Åshild
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Trivselsagenter
søkes til EOS!
Vi gjentar suksessen fra tidligere 
år og søker etter trivselsagenter 
til Evenes omsorgssenter 
sommeren 2026.
Oppgavene vil utelukkende 
være å skape aktiviteter og 
hygge for våre beboere.

Søknadsfrist 30. april

Utfyllende info og søknadsskjema 
finner du på https://851000.
webcruiter.no/Main/Recruit/
Public/5087517903?language=n-
b&link_source_id=0
Webcruiter-ID:5087517903

Sommerjobb for 
ungdom 
Evenes kommune har ledig 
sommerjobb for ungdom bosatt 
i Evenes kommune for perioden 
22. juni - 14. august.

Ungdom som ønsker seg sommer-
jobb gjennom denne ordningen 
søker i Webcruiter. Tildeling av jobb 
skjer i henhold til aldersprioriterin-
ger, samt relevant erfaring for de 
arbeidsoppgavene som krever det.

Søknadsfrist 30. april.

Utfyllende info og søknadsskje-
ma finner du på https://851000.
webcruiter.no/Main/Recruit/
Public/5082025379?language=n-
b&link_source_id=0
Webcruiter-ID: 5082025379 

Ferievikar i helse- og omsorgs-
tjenesten Evenes kommune
Har du lyst på en trivelig sommerjobb hos oss? 
Evenes kommune trenger vikarer til våre helse- og omsorgs-
tjenester fordelt på våre avdelinger:

•	 Evenes omsorgssenter
•	 Hjemmetjenesten
•	 Miljøtjenesten
•	 Kjøkken

Søknadsfrist 8. april.

Utfyllende info og søknadsskjema finner du på: https://851000.we-
bcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_
source_id=0   Webcruiter-ID: 5075492177

Vi imøteser din søknad! 

https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_source_id=0
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_source_id=0
https://851000.webcruiter.no/Main/Recruit/Public/5075492177?language=nb&link_source_id=0
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Besøk av påskeharen i 
Liland barnehage 🐰🌼

Tusen takk til påskeharen for koselig besøk! 
Det ble stor glede hos barna som fikk små, 
fine gaver – det satte virkelig prikken over 
i-en på påskestemningen ⛷☀ Ekstra hyg-
gelig var det også at de ansatte ble husket 
med fine ord og påskegodt – en veldig fin 
og omtenksom gest i en travel hverdag. 
Vi setter veldig stor pris på besøket og håper 
påskeharen finner veien tilbake til oss igjen 
neste år! 🐣🐥 

Hilsen små og store i Liland barnehage
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Kirkelige aktiviteter

Tirsdag 14. april Bårstua fra kl. 17.30-19.00. 
Teodorkveld.

Tirsdag 21. april Evenes omsorgssenter kl. 
17.00 sangstund på ved Unni Leiros Petter-
sen, Einar Pettersen og Rigmor Karenersen.

Lørdag 25. april Bårstua kl. 12.00 ☕ Faste-
aksjonskafe. Salg av kaffe og mat. Loddsalg. 
Inntekten går til Kirkens nødhjelps fasteaksjon 
2026 «Håp i en dråpe vann».

Søndag 26. april (4. søndag i påsketiden) 
Bogen kapell kl. 11.00 gudstjeneste ved 
sokneprest Trond Laksaa, organist Natalya 
Nystad og kirketjener Ole Vannli. Nattverd. 
Offer: Bogen kapellforening.                                           

Etter gudstjenesten er det menighetens 
årsmøte. Saker: Årsmelding og regnskap for 
2025.

Torsdag 30. april Bårstua kl. 18.00 Misjons-
møte. Evenes misjonsforening ønsker alle 
hjertelig velkommen.

Sangstund på EOS 
Neste sangstund blir tirsdag 21. april 
kl.17.00-18.30. 

Som tidligere skjer det på storstua ved kjøk-
kenet, og det blir mye sang, litt opplesning og 
kaffe med litt å bite i. 

Alle er hjertelig velkommen! 🙂 

Status og utvikling ved 
ETS medisinske senter
Legetjenesten for Tjeldsund og Evenes er samlet ved ETS 
medisinske senter på Evenskjer, som utgjør en bærebjel-
ke i regionens primærhelsetjeneste. Senteret er i dag 
fullt bemannet, og driften fremstår stabil og robust.

ETS medisinske senter har nå 10 fast ansatte leger og to 
LIS1-leger, hvorav fem er spesialister i allmennmedisin. 
Legegruppen håndterer et bredt spekter av oppgaver – 
fra fastlegepraksis og døgnkontinuerlig legevakt til arbeid 
på helsestasjon, skolehelsetjenester, flyktninghelse, insti-
tusjonsmedisin, samfunnsmedisin og veiledning av nye 
leger. I tillegg sørger sykepleiere og helsesekretærer for 
et solid støtteapparat. Alle stillinger er for tiden besatt.

Senteret har 5130 pasientplasser og tre åpne fastlegelis-
ter, noe som sikrer innbyggerne valgfrihet slik lovverket 
krever. Aktiviteten er høy: I januar 2026 mottok senteret 
over 2000 telefonhenvendelser, og det gjennomføres om 
lag 90 konsultasjoner daglig, samt rundt 10 på legevakt 
per vakt. Ventetiden for ordinære timer er cirka tre uker, 
mens kapasiteten til øyeblikkelig hjelp vurderes som god.

Legevakten bemannes av én lege av gangen. Tre erfar-
ne leger i såkalt Nordsjøturnus dekker størstedelen av 
vaktene, en ordning som har vært viktig for både re-
kruttering og stabilitet. Senteret samarbeider tett med 
kommunale tjenester som fysio- og ergoterapi, hjem-
metjeneste, rus og psykiatri, samt ambulansetjenesten 
og spesialisthelsetjenesten.

På nasjonalt nivå viser fastlegetjenesten i distriktene 
flere positive utviklingstrekk, blant annet bedret rekrut-
tering og kortere pasientlister. Samtidig består utfordrin-
gene med økende sykdomsbyrde, rekrutteringsvansker i 
enkelte kommuner og press på legevakt og tverrfaglige 
miljøer. Endringer i finansiering og digitalisering er under 
vurdering og vil påvirke tjenesten fremover.

27. mars 2026

Marie Helene
Jørgensen

Kommuneoverlege for 
Evenes og Tjeldsund 
kommuner

Kostymelager på skolen
Evenes skole har begynt å samle klær, hatter og 
rekvisitter til et eget kostymelager. Vi er ute etter alt 
som kan brukes som kostymer: kjoler, skjørt, jakker, 
hatter, fargerike klær, 60-/70-tallsklær, cowboy-
boots, uniformer med mer. Har du noe å gi bort så 
ta gjerne kontakt. 

Kontaktperson: 
Musikklærer Birgitte Rørvik Bruun tlf. 970 54 142
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Fest for
2025-modellene
9. mars ble det invitert til fest for 
barn født i 2025 sammen med sine 
familier 🥰 (se bildet ovenfor)

Ordfører Terje Bartholsen ønsket barn 
og foreldre velkommen til den årlige 
utdelingen av Evenessokken som Evenes 
Husflidslag har strikket. I tillegg kom 
representanter fra Sparebank 68º Nord 
med gavekort til barn født i 2025. 
Ett flott samarbeid mellom banken og 
Evenes kommune.

En særdeles hyggelig ettermiddag med 
kaffe, kaker og pølser og saft. Takk til 
kjøkkenet ved Evenes Omsorgssenter 
for nydelig sjokoladekake og Bunnpris i 
Bogen for marsipankake.
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Evenes er regodkjent som trafikksikker kommune
Evenes kommune ble regodkjent som Trafikksikker kommune 10. mars etter et godt og 
konstruktivt møte med representanter fra Nordland fylkeskommune og Trygg Trafikk. 
Evenes kommune har hatt status som Trafikksikker kommune i 10 år nå.

Marianne Schou Bakos (spesialrådgiver NFK), Tore Fagerli (hovedverneombud), Jorunn Adjokatse (enhetsleder 
omsorgssenteret og hjemmetjenesten), Kristine Valle (spesialrådgiver Trygg trafikk), Elisabet Norlund (kommune-
direktør), Terje Bartholsen (ordfører), Linda Østnes (enhetsleder barnehagene), Rune Hjallar (enhetsleder Plan- og 
utvikling), Merete Mathiassen (enhetsleder miljøtjenesten), Karstein Johnsen (rektor Evenes skole), Trine Vågen 
(økonomiavdelingen), Svein Nilsen (leder trafikksikkerhetsutvalget) og Marie Helene Jørgensen (kommuneoverlege).

Som veieier, barnehage- og skoleeier, arbeidsgi-
ver, kjøper av transporttjenester, folkehelseaktør 
og ansvarlig for innbyggernes helse og trivsel, har 
kommunen et stort ansvar for å forebygge ulykker. 
Gjennom lover og forskrifter har kommunen plikt 
til å arbeide systematisk med ulykkesforebyggende 
arbeid i alle sektorer.

Regodkjenningen viser at kommunen fortsatt 
arbeider systematisk og målrettet med trafikksik-
kerhet i alle deler av organisasjonen. Samarbeidet 
mellom kommunen, fylkeskommunen, trygg trafikk 
og fagmiljøene er en viktig del av arbeidet for å 
skape trygge lokalsamfunn og sikre gode holdninger 
i trafikken.

I år markerer Evenes kommune 10-årsjubileum som 
Trafikksikker kommune. Dette er en milepæl som 
viser et langsiktig og helhetlig arbeid med trafikk-
sikkerhet i kommunen. 

Evenes kommune takker Nord-
land fylkeskommune og Trygg 
Trafikk for godt samarbeid alle 
disse årene, for et godt møte 
10. mars og for et fortsatt 
godt samarbeid om trafikk-
sikkerhet!
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Folkemøtet 24. mars
Stor takk til alle dere som kom - for engasje-
mentet og idéene! Her er noen ord om møtet: 

Ordfører Terje Bartholsen ønsket velkommen til 
folkemøtet, før Skjalg og Elisabeth orienterte kort 
om årets største happening. Elisabeth presenterte 
komiteen for Arctic Race of Norway (ARN) Evenes 
og fortalte litt om historien til ARN.
Innika De Rosa fra ARN kom og orienterte om orga-
nisasjonen, om partnere og caravan og deres ønske 
om en folkefest. Masse flotte bilder og videoer, 
og ikke minst inspirasjon til å skape masse flotte 
aktiviteter. Bjørn Amundsen fra Telenor skrøt godt 
av oss og den jobben vi har startet, og berømmer 
oss for at vi er startet så tidlig med planleggingen. 
Han har vært med gjennom Telenor siden starten 
av racene. Han jobber med dekningsgrad for alle 
plassene der racet skal gå igjennom. 
 

Så ble det gruppearbeid ledet av Torill Helene Larsen 
og med tema hvordan Evenes kan vises seg fram på 
en god måte under rittet. Det ble stort engasjement 
under gruppearbeidet og masse flotte ideer og tips 
dukket opp:

Markomannu style m/sang og joik, catwalk m/kofte
Torskehaudryling
Fest
Matservering, bidos og internasjonal mat
Niingsburger
Steinkirka
Tur/trimturer
Lav flygning
Traktortog
Kor i sykkeltigths
Tonje Unstad og Inna Marja Amundsen opptrer
Liland skjerpa med oss? Fra skjerpatrappa i Borgen

Før rittdagen:
Pynte asfalt
Sykkelstyling med glitter og glam
Museumstur Gallogeddi
Sykkelritt barn
Internasjonal mat
Skolen har flatt tak: Dans av Tårstad leikarring/andre
Grottevandring
Erotiske folkeeventyr
Tredimensjonale fiskekaker

Under rittet:
Konserter med artister fra Evenes, UKM og andre
Bruke traktorer, stille ut gamle bilder, kle oss ut?
Lions ønsker å vise seg fram, sine aktiviteter.
Gjørmebryting av ordfører og varaordfører?
Hjuletrefest
Båtkortese om ruten går Nerveien
Flytebrygge med folk om bord

13. august: 
Startetappen sykles fra Liland
til Myre
16. august: 
Siste etappe sykles fra Sortland 
via Grovfjord til Narvik 
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Utstyrssentralen
Ut på tur? Eller får du besøk av slekt og venner? 
Vi har utstyret du trenger i vinterferien! 
Alt utstyret er nytt og lånes ut gratis. 
Utstyrssentralen er på Evenes skole. 

Vinterutstyr: 
❆  Ski, staver og sko (skostr 25–47, ski fra 2/3 år 
      til voksne) 
❆  Skøyter og hjelmer (barn/voksne) 
❆  Randoneeski, sko og staver 
❆  Rattkjelker, akematter, akebrett og akesurfebrett 
❆  Barnepulk og transportpulk 
❆  Truger m/staver 
❆  Vintersoveposer 
❆  Telt, tarp og lavvo 
❆  Feltsenger og liggeunderlag 
❆  Jervenduker 
❆  Ryggsekker i flere størrelser 
❆  Bæremeis 
❆  Stormkjøkken 
❆  Kikkerter 
❆  Hodelykter 
❆  Tursager og turøkser 
❆  Reinskinn 
❆  Tripp-trapp-stol, peisgrind og trillevogn til småfolk  
      på besøk 
❆  Nintendo switch med spill 
❆  Trådløs partyhøyttaler

Ta kontakt så avtaler vi utlån: 
Pedagogisk konsulent Birgitte Rørvik Bruun 
tlf: 970 54 142

Arina klargjør 
rattkjelke for bruk.

Etter rittet:
Fest på kvelden med artister som holder konsert
Mat/kulturell mat
Fest også for barna
Pris for beste innslag/utkledning og eller noe annet.
 

Forslag slagord for ARN Evenes:
Galskap gir glede!  Har du andre forslag til slagord? 

Spørsmål eller tips? Ta gjerne kontakt med Laila 
Benjaminsen på frivilligsentralen tlf. 418 06 952.

Hilsen Komitéen for ARN Evenes 

Gruppearbeid.

Innika 
De Rosa 
fra ARN.

Du kan se flere bilder på facebook Evenes Frivilli-
sentral.
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Tilflytterteamet
Stand
Tilflytterteamet stiller gjerne opp på 
arrangementer for å informere om 
mulighetene som finnes i Evenes med 
tanke på boliger, ledige stillinger, 
barnehageplass og fritidstilbudet til 
kommunen, lag og foreninger. 
Har dere et arrangement hvor dere vil 
ha besøk av oss, så ta kontakt. 

Ledig bolig?
Tilflytterteamet ønsker å ha en opp-
datert oversikt over ledige boliger for 
å møte forespørslene vi får. 
Har du hus/leilighet til leie, eller vet 
om en boenhet som er for salg, 
gi oss gjerne beskjed.

Velkommen til oss!

Flytt til Evenes - det lønner seg!
Vi kan friste med følgende ordninger for nye innbyggere 
og de som vil bygge/kjøpe hus i Evenes: 

•	 Bygg din egen bolig – med kommunal garanti     
•	 Garantien gis til nye boliger opp til seks millioner 

kroner, der kommunen garanterer at husbyggeren 
eller kjøperen av nybygd bolig skal få minimum     
90 % av nyprisen ved  et salg, hvis de selger før det 
er gått ti år. 

•	 Sletting av studielån                                                    
Låntakere kan få slettet inntil kr 25.000 i studielån 
hvert år. Kravet er at man må bo i kommunen i tolv 
måneder og være yrkesaktiv. Søknad sendes via 
Lånekassens nettsider. 

•	 Få gavekort  
Evenes kommune fortsetter ordningen med gave-
kort på kr 1.000 til alle nye innbyggere mot søknad. 
Gavekort kunne velges fra én av disse bedriftene: YX 
Bogen Niingskroa, Circle K Evenes, Bunnpris Bogen, 
Evenes Grill & Bar, Joker Liland og Salong Carmen 
Moreno (Bogen). Send søknad med kopi av flytte-
melding til postmottak@evenes.kommune.no                  

•	 Løpende opptak i barnehagene                        
Evenes kommune har løpende opptak i barnehagene. 
Det betyr at man får barnehageplass (nesten) på 
dagen, dersom det er ledig plass. Dersom søknaden 
utløser behov for mer personale så må det beregnes 
noe tid.

•	 Pris barnehageplass
       I Evenes kommune koster en barnehageplass kun         
       kr 700. Vi har 30 % søskenrabatt for barn nr 2 og   
       gratis plass for barn 3 og 4 i barnehage.

•	 Startlån til førstegangsetablerere                    
Evenes kommune er med i forsøksordningen start-
lån for førstegangsetablerere, som gjelder de som 
kjøper bolig for første gang. Det er krav om egenka-
pital på fem prosent av boligens markedsverdi, og at 
søkerens mulighet til å spare skal vurderes strengere. 
Som for ordinært startlån er det krav om at den som 
søker ikke har fått boliglån i privat bank.

Bjørn Tore Bjørsvik og Torill Helene Larsen
på stand på flystasjonen.

Kontaktinfo tilflytterteamet:

Hilde Fjellheim   90 71 45 84  
hilde.fjellheim@evenes.kommune.no

Torill Helene Larsen   93 21 06 37
torill.helene.larsen@evenes.kommune.no

Birgitte Rørvik Bruun  97 05 41 42  
birgitte.r.bruun@evenes.kommune.no

Bjørn Tore Bjørsvik  90 18 74 15   
bjorn.tore.bjorsvik@evenes.kommune.no
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Helene Bartholsen er 
27 år og er bosatt på 
Liland. Hun er utdannet 
sykepleier og har tidligere 
vært ansatt ved Evenes 
omsorgssenter. Nå er hun 
tilbake hos oss fra 13. 
april og vil være å finne 
i sykepleierstaben hos 
Evenes kommune.

Nyansatte i kommunen

Maria Harr har det siste 
året vært ute i permisjon. 
I forkant av permisjonen 
fullførte hun en master-
studie i avansert klinisk 
allmennsykepleie. I tiden 
hun har hatt permisjon 
har hun vært ansatt som 
geriatrisk sykepleier ved 
UNN Narvik.
11. juni tiltrer Maria tiltrer 
sin tidligere stilling som 
Fagleder med blant annet 
ansvaret for daglig drift av 
Evenes omsorgssenter.

Marthe Ludvigsen er 20 år 
og bosatt på Tårstad. I fjor 
var hun ferdig utdannet 
helsefagarbeider etter lær-
lingetid på Slottet sykehjem 
i Harstad og hjemme-
tjenesten i Bjerkvik. 
Marthe er primært ansatt 
på omsorgssentret, men 
vil også være å finne 
i hjemmetjenesten.

Vi er glade for at de velger å jobbe hos oss, 
i hjemkommunen Evenes. 

Velkommen og lykke til! 🙂

Innsats for andre
Valgfaget "Innsats for andre" ved Evenes skole 
har ledig kapasitet i april. 

Vi kan hjelpe til med hagearbeid, stable ved 
eller gjøre noe annet du trenger hjelp til. Vi kan 
også hjelpe til på arrangementer. Oppdragene 
kan være bare én dag eller gå over flere uker. 
Vi jobber gratis!

Har du et oppdrag?  Kontakt faglærer 
Birgitte Rørvik Bruun tlf. 970 54 142 

Hilsen oss i «Innsats for andre»

Telefonnummer til helse-
stasjon og skolehelse-
tjeneste
Helsestasjonen og skolehelsetjenesten ved 
helsesykepleier Ann-Kristin Skånhaug nås 
kun på tlf. 482 18 060. Arbeidstida hennes 
er hverdager kl.08.00–15.30. 

- Det vil fortsatt være slik at jeg vil følge opp 
meldinger og ubesvarte samtaler når jeg har 
anledning. Helsestasjonen og skolehelsetje-
nesten er her for ditt barn og familie. Benytt 
meg. Husk at det eneste idiotiske spørsmålet 
er det du ikke spør meg om, siden du da ikke 
vil få et svar. Ha en fabelaktig dag videre! 
uttaler Ann-Kristin Skånhaug.

Det gamle tlf.nr. 901 68 312 er ikke i bruk. 

Ann-Kristin Skånhaug
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Vi har lagt ei fantastisk innholdsrik UKM-helg bak oss. 
Det hele startet med diskotek for 200 ungdommer 
fredagskvelden, kunstworkshop, e-sportturnering 
og sceneprøver lørdagen før selve sceneshowet og 
kunstutstillingen søndagen. 

Vi hadde 136 ungdommer i sving fordelt på 30 
sceneinnslag, 50 kunstverk og 60 deltakere på 
e-sport. Det gjør oss til den største UKM nord for 
Trondheim!!

Fagpanelet valgte å videresende følgende til Fylkes-
festivalen på Finnsnes 24.–26. april: 

EVENES 
Scene 
Fishermanns Friend - Folkedans/kreativ dans (Aurora 
Schrøder Markusson, Isabell Røtnes, Kristine Elise Ras-
mussen, Ragna Rørvik Nilsen, Tuva Ravn Korneliussen, 
Ulrikke Rørvik Nilsen)
Mai jenten - Fått deg på hjernen (Amalie Hansen Små-
bakk, Ingrid Nystad, Madelen Høgås Kirkestuen) 
Evenes duoen  - Heime (Aurora Schrøder og Tuva Kor-
neliussen)
Chess – Folkedans/kreativ dans (Elle Marja Andersen, 
Eva Johanne Skretteberg, Fatima Bakko, Ida Dalmo, 
Malin Nilsen, Marili Pavlovic Pedersen, Sandra Små-
bakk Harr, Sofie Småbakk Harr)
Kunst
Ida Marie Nystad – Øyer
Kristine Elise Rasmussen – Blomsterhav
Film
Dans, dans, dans – (Ragna Rørvik Nilsen, Kristine Elise 
Rasmussen, Aurora Schrøder Markusson, Tuva Kor-
neliussen, Ulrikke Rørvik Nilsen, Isabell Røtnes, Ida 
Dalmo, Sofie Småbakk Harr, Eva Johanne Skretteberg, 
Saga Lovise Jensen, Alexandra Haldorsen, Holley Raum 
Myrland,  Maline Hunstad Aronsen, Maya Alexandra 
Martinsen Hansen og Mina H. Nyborg)

TJELDSUND 
Scene
BISSA og KA$PER - Rap (Albert Jensen og Kasper Jensen)
Alice Ramstad – Gravity
Gabriel Johansen - Portrait Of Tracy
Indianna Madelén Storelv Olsen – Zombie
RøЯ - Crazy on you (Ana Perovic, Hanna Solum, Lucas 
Nilsen, Mika Aanstad Jakobsen, Peter Taylor og Ronja 
Olsen)

Kunst
Saga Lovise Jensen - In a field full of flowers
Marisol Rosenhaug - Čhegahpir
Eirill Margrethe Strømsberg Bremmeng - Kake
E-SPORT 
Erik Johann Israelsson Haugland
Gabriel Heitmann

UNG ARRANGØR
Videresendte unge arrangører er ikke klare ennå. 

Fagpanelet besto i år av: 
Skjalg Hamnes, Evenes
Maria Arlén Larsen, Tjeldsund
Johan Dankertsen, Harstad
Vibeke Myrvang, Evenes
Edel Danielsen, Evenes

SPONSORER
Stor takk til alle våre sponsorer som har gjort årets 
UKM Tjeldsund og Evenes mulig. 

Hovedsponsorer: 
Sparebank 68 grader Nord
Nordkraft

Sponsorer: 
YX Bogen Niingskroa
Brann-og Redningsskolen
Økoråd
TopCoat
Bussring
Evenes Rør
Bogen Aqua
Joker Liland
Bunnpris Bogen
Grovfjord Bygg
Evenes Grill & Bar
Høgås Maskin & Transport

Vi takker alle som deltok på UKM og ønsker ung-
dommene lykke til på Fylkesfestivalen! 

Vi sees på UKM Evenes og Tjeldsund 2027 i 
Eveneshallen 🙂

UKM Evenes og Tjeldsund 
2026

PS. På facebooksiden "UKM Tjeldsund og Evenes" 
kan dere se mange flotte bilder og videosnutter 
av det ungdommen har gjort og skapt.
EvenesNytt-redaksjonen har hentet to bilder 
herfra:
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Chess – Folkedans/kreativ dans (Elle Marja Andersen, Eva Johanne Skretteberg, Fatima Bakko, Ida Dalmo, 
Malin Nilsen, Marili Pavlovic Pedersen, Sandra Småbakk Harr, Sofie Småbakk Harr)

Kristine Elise Rasmussen – Blomsterhav
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Foredraget om slippen 
Det var stinn brakke og et veldig inter-
essert publikum på biblioteket under 
foredraget til Martin Hansen om slippen 
i Forra 27. mars. Han delte historien fra 
begynnelse til slutt. Det er 100 år siden 
oppstarten i 1926. Nils Rasmussen var han 
som startet det hele og var driver/primus 
motor for slippen i samarbeid med ulike 
personer og aktører i en årrekke. Slippen 
har forøvrig hatt flere navn i sin ca. 50 år 
lange driftsperiode hvor vel 150 båter ble 
bygd fram til 1976. Det startet med en liv-
båt og etter hvert større og større båter og 
større og større slip. Utvik Senior - båten 
som forliste under uavklarte omstendig-
heter, ble bygd her. Evenes kystlags Bårøy 
(tidl. Fred Yngve) ble også bygd i Forra. 
Ferga Oskarsborg ble reparert og utvidet 
her. Dramatikk ved sjøsetting av denne 
fikk vi høre om - og mye mye mer. 

Et veldig interessert publikum møtte opp og stilte spørsmål både underveis og etterpå.  Alle foto: Unn Kristin Laberg

Biblioteket og vi retter en stor takk til Martin Hansen som 
delte historien med oss!  PS. Det blir Kulturhoppla 18. juni!

Over: Bibliotekar Siri Tobiassen takker og overrekker blomster. 
Til venstre: Steinar Sørensen fra kystlaget tar en prat med Martin. 

Midt i bildet ses Oddvar Berg som hadde litt å fortelle.
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EvenesNytt: Stoff, annonse 
og redaksjon 
Stoffrist/annonsefrist:  25. april
Husk å sende inn stoff på mail dvs. send inn tekst 
skrevet eller kopiert rett inn i mail og bilder lagt ved 
som bildefiler (ikke legg ved nettlinker til diverse 
skyer og apper med tekst og bilder sånn at vi må ut 
på nettet og hente bilder her og der).

Bedriftsannonser:
Størrelse inntil 1/6 side koster kr. 300 +mva, 
1/4 side koster kr. 450 +mva.
En halv side kr. 700 +mva. 
Helsider koster kr. 1500 +mva.

Send til: unn.kristin.laberg@evenes.kommune.no

Ansvarlig redaktør: Kommunedirektør Elisabet Nor-
lund. Skribent/layoutansvarlig: Unn Kristin Laberg.

Evenes kommune inngår 
samarbeid med Visit Narvik
Evenes kommune har inngått en samarbeidsavtale 
med Visit Narvik. Kommunen ser på samarbeidet 
som en viktig satsing for å synliggjøre Evenes og re-
gionen som helhet, samt å bidra til økt verdiskaping 
lokalt. Gjennom partnerskapet ønsker kommunen å 
jobbe mer målrettet med reiselivsutvikling, mar-
kedsføring og tilrettelegging for vekst.

Visit Narvik er destinasjonsselskapet for Narvikre-
gionen og samarbeider med kommuner og akti-
vitetsleverandører. Hovedmålet til Visit Narvik er 
å promotere regionen og bidra til økt turisme og 
utvikling. Visit Narvik har god kjennskap til mar-
kedet og leverandørene, og jobber med målrettet 
internasjonal markedsføring. De jobber for vekst og 
utvikling i regionen, både som reisemål og som et 
godt sted å bo.

Et sentralt punkt i samarbeidet er utviklingen av 
Evenes lufthavn som er en viktig inngangsport til 
hele Hålogaland. Evenes kommune ønsker å bidra til 
bedre tilgjengelighet, gode transportløsninger og 
økt samhandling i regionen. Gjennom samarbeidet 
vil Evenes kommune delta aktivt i felles satsinger 
som skal styrke regionens konkurransekraft og leg-
ge til rette for bærekraftig utvikling.

Lørdag 22. august feirer Tårstad-dagen 25 år!

Bodplass
Lyst til å være med? Ta kontakt for en ypperlig mu-
lighet til å profilere ditt lag/din bedrift/din hobby. 
Vi stiller med ferdigbygde boder til faste priser. Alle 
boder er utendørs under tak. Muligheter for strøm.

Kontaktperson: Birgitte Rørvik Bruun tlf. 970 54 
142, brbruun@online.no

Lions Club Evenes  deltok på 
folkemøtet om ARN i mars. 
På bilder ses Eva Lakså, Marit 
Elisabeth Harr og Tore Svanå.

Møter i Lions 
framover

Lions er gode venner som hjelper andre, og 
møter behov i sine lokalsamfunn.  lions.no

Vi møtes på Lionshuset Høgda på Liland andre man-
dagen i måneden dvs. 13. april, 11. mai og 8. juni 
der vi tar opp saker og avslutter med sosialt samvær 
med prat, kaffe og noe å bite i. 

Lyst å bli med eller lurer du på noe? Bare ta kontakt 
oss i Lions Club Evenes v/ Ole Riis tlf. 469 71 324

Foto: Laila Benjaminsen

http:// lions.no
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Møte i Evenes Pensjonistforening
9. april kl.17.00–19.00 på Evenes Frivilligsentral, Liland

Kultur- og pubkveld i Evenesmark
10. april kl.20.00 på Evenesmark grendehus

Vårkafe på samfunnshuset
11. april kl.15.00 på Evenes samfunnshus

Medlems/frivilligmøte om Bryggetreffet 2026
13. april kl.18.00 på Liland brygge, Mellageret

Møte i Lions Club Evenes
13. april kl.18.00 på Lionshuset Høgda, Liland

Bygdekino på Tårstad
15. april kl.18.00 og kl.20.00 på Bygdehuset Solbakken

Bogen Sangforening 90 år - Syng med oss
19. april kl.18.00 på Evenes samfunnshus

Sangstund på EOS
21. april kl.17.00–18.30 i Storstua på omsorgssenteret

Fasteaksjonskafé 
25. april kl.12.00 i Bårstua på Evenes

Ekstraordinært årsmøte i Evenes Kystlag
27. april kl.18.00 på Liland brygge, Mellageret

Infomøte om Småjobbsentral
29. april kl.18.00 i Samlingssalen på Evenes skole

Heia alle lag og foreninger som 
skal ha lokale arrangementer på 
17. mai!

Husk fristen for å få det med i 
oversikten i maiutgaven for 
Evenesnytt.

Stoffristen er som kjent 25. april.

Hilsen 17. mai komiteen i Evenes 
kommune

Lokalarrangement 
17. mai

Helsetreffet på 
Várdobáiki
Dato og tema kommer. 
Følg med på  vardobaiki.no

http://vardobaiki.no

